

Уренцы - Герои Советского Союза

Махалов Сергей Федорович
(1925 - 1978)



Сержант – артиллерист. Участвовал в форсировании Днепра. Освобождал Белорусию. В бою с танками за Кенигсберг погиб весь расчет оружия. Оставшись один, продолжал бой, но танки не пропустил. За это ему присвоено звание Героя Советского Союза.



Герой Советского Союза Махалов Сергей Фёдорович



Родился в 1925 году в деревне Карпунихе Уренского района. Окончив десятилетку, поступил в Ветлужское педагогическое училище. С третьего курса в январе 1943 года был призван в Красную Армию. За время войны на боевом счету Махалова было 13 танков, самоходка и до 300 немецких солдат и офицеров. За мужество, героизм, стойкость, проявленных в боях на подступах к Кенигбергу Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 июня 1945 года коммунисту сержанту Сергею Фёдоровичу Махалову было присвоено звание Героя Советского Союза. Войну он закончил на Эльбе. В ноябре 1945 года уволился в запас. За успехи в труде С.Ф. Махалов награждён медалью «За трудовую доблесть» и орденом «Трудового Красного знамени». Умер 1 января 1978 года.



Награды

Герой Советского Союза,
награждён орденом
Октябрьской Революции,
двумя орденами Трудового
Красного Знамени, орденом
Красной Звезды и рядом
медалей.

Именем Героя, Сергея
Фёдоровича Махалова,
названы улица в Боре и
школа в селе Карпуниха. На
доме где он
жил, установлена
мемориальная доска.





В конце 1944 года в боях западнее Кенигсберга старший сержант Махалов С.Ф., оставшись один из артрасчёта в течении двух суток отбивал танковые атаки и уничтожил 13 танков.

Карпунихинская сельская школа с мемориальной доской



В этом здании была школа, в которой учился С.

Ф. Махалов с 1932 г. по 1939 г.





Работал Сергей
Фёдорович
Махалов на
Борском
стеклозаводе

Мемориальная
доска на доме
Махалова в г.Бор

